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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)

Drs.-Nr.: 7/5188

Thema: Ermittlungsverfahren der Sonderkommission Linksextre-
mismus (,,SoKo LinX*) im Jahr 2020

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele Ermittlungsverfahren waren zum Stichtag 31.12.2020 bei der
»S0Ko LinX“ in Bearbeitung?

Frage 2:

Wie viele Ermittlungsverfahren wurden durch die ,,SoKo LinX“ im Jahr
2020 insgesamt eroffnet bzw. von anderen Dienststellen iibernom-
men? (Bitte aufschliisseln nach Straftatenobergruppe und Straftatbe-
stand gemdR StGB und anderen strafrechtlichen Regelungen und Ne-
bengesetzen sowie Anzahl der Tatverdachtigten)

Frage 3:

Wie viele Ermittlungsverfahren wurden durch die ,,SoKo LinX“ im Jahr
2020 insgesamt abgeschlossen? (Bitte aufschliisseln nach Straftaten-
obergruppe und Straftatbestand gemaR StGB und anderen strafrecht-
lichen Regelungen und Nebengesetzen, Anzahl der Tatverdéchtigten,
Ausgang der Verfahren und insbesondere wie hoch war die Aufkla-
rungsquote und wie hoch war der Anteil an eingestellten Ermittlungs-
verfahren insgesamt)

Frage 4:

Wie hoch war der Krankenstand unter den Mitarbeitern der ,,SoKo
LinX“ und in welcher Héhe sind Uberstunden angefallen im Jahr 2020?
(Bitte aufschliisseln nach Krankentagen und Uberstunden je Mitarbei-
ter)
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